



A jelen dokumentum alapvető információkat tartalmaz a befektetési banki termékekkel kapcsolatban. Ez a dokumentum nem minősül marketing-anyag. A jelen dokumentum bemutat egyes befektetési termékeket az ESMA eszközosztályokból, valamint azokat a Költségeket és Díjakat, amelyek velük kapcsolatban felmerülnek. Ezen dokumentum nem tartalmazza az egyes csoportokon belül elérhető összes terméktípust. A bemutatott Költségek és Díjak illusztratív jellegűek és nem feltétlenül tükrözik egy konkrét, már megkötött tranzakcióval kapcsolatban felmerült Költségeket és Díjakat. Amennyiben kérdése merülne fel egy konkrét termékkel kapcsolatos Költségek és Díjak tekintetében, kérjük, keresse szokásos kapcsolattartóját a Deutsche Bank Magyarországi Fióktelepénél. Az ebben a dokumentumban szereplő illusztratív Költségek és Díjak piaci adatokon alapulnak. Éves rendszerességgel tájékoztatni fogjuk Önöket a megkötött konkrét ügyletekkel kapcsolatos Költségekről és Díjakról.

Mik a Költségek?

Az egyes terméktípusokhoz kapcsolódó Költségek és Díjak a lenti táblázatokban találhatóak. A Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe ezen termékek esetében nem számít fel egyéb díjat, a pénzügyi eszköz megállapodott vételi/eladási ára minden Bekerülési Költséget tartalmaz. A Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe a Bekerülési Költséget – a pénzügyi eszköz jellegétől függően - a kérdéses pénzügyi eszköz vételi/eladási árfolyamának és a piaci középárfolyamának vagy fair értékének (fair value) a különbségként számítja.

1. megjegyzés: Ez a számítási mód az egyes termékek elméleti értékét jelenti, amelyet a Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe piaci adatok és piaci sztenderd árazási módszerek alapján számol.

2. megjegyzés: Az adott termék ára nem kizárólag a termék elméleti értékén alapul, hanem felárat is tartalmaz, amely – a Deutsche Bank AG nyereségén kívül -, tükrözi a kialakítással, strukturálással, értékesítéssel, terjesztéssel, elszámolással kapcsolatos költségeket, valamint a tőkeköltségeket és a piaci kockázatok fedezésével kapcsolatos ráfordításokat. Az ár tartalmazza a Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe által az ügyféllel szemben vállalt hitelkockázat ellentételezését is. A Deutsche Bank AG a felárat tranzakciónként állapítja meg, figyelembe véve a piaci környezetet, a termék összetettségét, a tranzakció méretét, a termék piaci likviditását és minden olyan tényezőt, amely a lenti táblázatban a Teljes Bekerülési Költség sorban szerepel.

A Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe számára a termék árában alkalmazott felár egy kiinduláskori pozitív piaci értéket eredményez. Általában az ilyen pénzügyi eszközökből származó piaci kockázat nem marad a Deutsche Bank AG-nál, hanem részben vagy egészben kihelyezésre kerül az adott eszköz piacára. Amilyen arányban ez a piaci kockázat-kihelyezés megvalósul, a Deutsche Bank AG ilyen mértékben realizálja nyereségét, amelyet – más összetevők mellett – az alkalmazott felár tükröz, feltéve, hogy az ügyféllel szemben a Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe által vállalt hitelkockázat nem realizálódik. Előfordulhat, hogy a Deutsche Bank AG értékesítési vagy jegyzési szolgáltatást nyújtott a termék kibocsátójának, amely szolgáltatásért díjat kapott. A termékkel kapcsolatban felmerülhet biztosíték-nyújtási kötelezettség az ügyfél részéről, ami finanszírozási költséget okozhat az ügyfélnek a rendelkezésére álló forrásaitól és a Deutsche Bank AG-nál levő teljes pozíciójától függően.

Milyen hatással vannak a Költségek a termékek hozamára?

Amennyiben a terméknek vannak futamidő alatti (folyamatos) költségei, a termék futamidő alatti teljes költsége eltérhet a lent bemutatott példától. A futamidő alatti költségek és a hozzá tartozó költségszámítási módszer megtalálható a termék-specifikus dokumentációkban.

ESMA Eszközosztály: Deviza Származtatott Ügyletek

Előállító	Deutsche Bank AG, London és Frankfurt. Az Előállító a termék kibocsátója. További információkért kérjük, forduljon kapcsolattartójához.
A MiFID szerinti Előállító Felügyeleti Szerve	Az Egyesült Királyságban az engedélyt a Prudential Regulation Authority adta ki, a felügyeletet a Financial Conduct Authority és a Prudential Regulation Authority látja el. Németországban mind az engedély kiadását, mind a felügyeletet az EKB, a Német Bundesbank és a német bankfelügyeleti hatóság (BaFin) látja el.

Amennyiben kérdése merülne fel a Deviza Származtatott Ügyletekkel kapcsolatos Költségek és Díjak tekintetében, kérjük, keresse szokásos kapcsolattartóját a Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepénél.

A Deviza Származtatott Ügyletek olyan pénzügyi származtatott ügyletek, amelyek kifizetése két deviza egymáshoz viszonyított árfolyamának egy időszaki alatti alakulásától függ. Ezen eszközök devizaárfolyam-kockázat fedezésére, arbitrázsra vagy spekulációs célokra használhatóak. Egy származtatott ügylet Fair Értéke az egyes devizák árfolyamainak egy adott időszakon belüli változásától függ. A Költség a piaci középárfolyam és a vételi/eladási oldal közötti különbség.

AI-eszközosztály: Leszállítandó Határidős Ügylet

A leszállítandó határidős ügylet egy olyan nem-sztenderdizált, kereskedési helyszínen kívüli („Over The Counter”) megállapodás két fél között, amely egy adott eszköznek egy jövőbeni időpontban történő vételéről vagy eladásáról szól, egy most megállapodott áron. A megállapodott árat teljesítési árnak nevezzük, amely megegyezik a szerződés megkötésének időpontjában érvényes határidős árfolyammal.

Termék név: Deviza Határidős Ügylet

	%	Devizapár: HUF / EUR Névérték: EUR 1,000,000 Futamidő: 1 hónap
Bekerülési Költség:		
Vételi- és Középárfolyamok közötti különbség:	0.06%	EUR 600
Teljes Bekerülési Költség	0.06%	EUR 600
Futamidő alatti költségek:	N/A	N/A
Kilépési Költségek:	N/A	N/A
Egyedi Költségek:	N/A	N/A
Ösztönzők(%):	N/A	N/A
Teljes Költség	0.06%	EUR 600
Üzletkötési Ár	0.06%	EUR 600

Termék név: Deviza csereügylet

Bekerülési Költség:	%	Devizapár: HUF / EUR Névérték: EUR 10,000,000 Futamidő: 1 hónap
Vételi- és Középfolyamok közötti különbség:	0.02%	EUR 2,000
Teljes Bekerülési Költség	0.02%	EUR 2,000
Futamidő alatti költségek:	N/A	N/A
Kilépési Költségek:	N/A	N/A
Egyedi Költségek:	N/A	N/A
Ösztönzők(%):	N/A	N/A
Teljes Költség	0.02%	EUR 2,000
Üzletkötési Ár	0.02%	EUR 2,000